
令和６年度  不二輸送機ホール主催事業   

アンケート結果  
 

１  「山響サマーコンサート -山口県交響楽団演奏会 -」  

  日時：令和６年６月２３日 (日 ) 入場者数：３７４名  

アンケート回答数：１１２  アンケート回収率：約２９％  

 

２  「佐世保音楽隊ファミリーコンサート２０２４」  

  日時：令和６年７月７日 (日 ) 入場者数：６７８名  

  アンケート回答数：１６０  アンケート回収率：約２３％  

 

３  「宝くじ文化公演  アニソンファンタジックコンサート」  

  日時：令和６年７月１３日 (土 ) 入場者数：６６７名  

  アンケート回答数：１６８  アンケート回収率：約２５％  

 

４  「第２８回山陽小野田市ピアノマラソン大会」  

  日時：令和６年８月２３日 (金 )～２５日 (日 ) 入場者数：３６１名  

  アンケート回答数：６４  アンケート回収率：約１７％  

 

５  「山口県警察音楽隊ふれ愛コンサート」  

  日時：令和６年１０月６日 (日 ) 入場者数：６６９名  

  アンケート回答数：１７０  アンケート回収率：約２５％  

 

６  「第１８回山陽小野田少年少女合唱祭」  

  日時：令和６年１２月１５日 (日 ) 入場者数：２２１名  

  アンケート回答数：２６  アンケート回収率：約１１％  

 

７  「立川志らく・談笑二人会」  

  日時：令和７年２月１５日 (土 ) 入場者数：３５２名  

  アンケート回答数：２６３  アンケート回収率：約７４％  

 

８  「第１２回アートのたまてばこ」  

  日時：令和７年２月２７日 (木 )～３月２日 (日 )  

入場者数：６７９名  

アンケート回答数：１０２  アンケート回収率：約１５％  

 

 

 



 当てはまるものに☑をお願いします。

Ｑ１ 今回の公演はいかがでしたか？

　　□ 満　足　　□ やや満足　　□ ふつう　　□ やや不満　　□ 不　満

Ｑ２ 今回のイベントを何でお知りになりましたか？（複数選択可）

　　□ 市広報紙　　□ 市ホームページ　　□市公式LINE　　□その他SNS

　　□ 新聞広告・記事　　□ テレビ・ラジオ　　□友人・知人から

　　□ ポスター・チラシ(場所：　　　　　　　　　)

　　□その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　）

　　□ 市広報紙　　□ 市ホームページ　　□市公式LINE　　□その他SNS

　　□ 新聞広告・記事　　□ テレビ・ラジオ　　□友人・知人から

　　□ ポスター・チラシ(場所：　　　　　　　　　)
　　　　

　　□ その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　）

　　□ クラシック　□ 演歌　□ JAZZ　□ JPOP　□ ミュージカル　

　　□ バレエ　□ 演劇　□ 能・狂言　□ 歌舞伎　□ 落語　□ 漫才

　　□ その他（ 具体的に：　　　　　　　　　　　　　　　　　）

Ｑ５ 今後山響サマーコンサートにどういった企画をしてほしいですか？

　　□ 今回のような楽器体験　　□ 地元団体との共演　　□ ロビーコンサート

　　□ 指揮者体験　　□ その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

Ｑ６ 今後山響サマーコンサートで聴きたい曲を教えてください。

✽ その他、感想やお気づきの点があればご記入ください。

回答いただいた方についてお教えください。

御協力ありがとうございました。  　　 　　　      　                     不二輸送機ホール

アンケートのお願い

本日は「山響サマーコンサート」に御来場いただき、誠にありがとうございました。
今後の参考にさせていただきますので、御記入の上、回収箱に入れてください。
御協力くださいますようお願いします。

Ｑ３ 普段、イベントの情報を入手する方法はどんなものですか？（複数選択可）

Ｑ４ 今後どのような公演をみてみたいですか？（複数選択可）

年 代 10代未満・10代・20代・30代・40代・50代・60代・70代以上

お住まい 山陽小野田市 ・ 市外（ ) ・ 県外（ ）



有効回答数 112

　

「山響サマーコンサート」 アンケート集計結果
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 当てはまるものに☑をお願いします。

Ｑ１ 今回の公演はいかがでしたか？

　　□ 満　足　　□ やや満足　　□ ふつう　　□ やや不満　　□ 不　満

Ｑ２ 今回のイベントを何でお知りになりましたか？（複数選択可）

　　□ 市ホームページ　　□市公式LINE　　□その他SNS

　　□ 新聞広告・記事　　□ テレビ・ラジオ　　□友人・知人から

　　□ ポスター・チラシ(場所：　　　　　　　　　)

　　□その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　）

　　□ 市広報紙　　□ 市ホームページ　　□市公式LINE　　□その他SNS

　　□ 新聞広告・記事　　□ テレビ・ラジオ　　□友人・知人から

　　□ ポスター・チラシ(場所：　　　　　　　　　)
　　　　

　　□ その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　）

　　□ クラシック　□ 演歌　□ JAZZ　□ JPOP　□ ミュージカル　

　　□ バレエ　□ 演劇　□ 能・狂言　□ 歌舞伎　□ 落語　□ 漫才

　　□ その他（ 具体的に：　　　　　　　　　　　　　　　　　）

Ｑ５ マルシェやキッチンカ―の同時開催はいかがでしたか？

　　□ 満　足　　□ やや満足　　□ ふつう　　□ やや不満　　□ 不　満

✽ その他、感想やお気づきの点があればご記入ください。

回答いただいた方についてお教えください。

御協力ありがとうございました。  　　 　　　      　                     不二輸送機ホール

アンケートのお願い

本日は「佐世保音楽隊ファミリーコンサート」に御来場いただき、誠にありがとうございました。
今後の参考にさせていただきますので、御記入の上、回収箱に入れてください。
御協力くださいますようお願いします。

Ｑ３ 普段、イベントの情報を入手する方法はどんなものですか？（複数選択可）

Ｑ４ 今後どのような公演をみてみたいですか？（複数選択可）

年 代 10代未満・10代・20代・30代・40代・50代・60代・70代以上

お住まい 山陽小野田市 ・ 市外（ ) ・ 県外（ ）

その理由：

その理由：



有効回答数 112

　

アンケート回収枚数

１６０枚

入場者６７８人中

回収率　　２３％

「佐世保音楽隊ファミリーコンサート」 アンケート集計結果
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 当てはまるものに☑をお願いします。

Ｑ１ 今回の公演はいかがでしたか？

　　□ 満　足　　□ やや満足　　□ ふつう　　□ やや不満　　□ 不　満

Ｑ２ 今回のイベントを何でお知りになりましたか？（複数選択可）

　　□ 市広報紙　　□ 市ホームページ　　□市公式LINE　　□その他SNS

　　□ 新聞広告・記事　　□ テレビ・ラジオ　　□友人・知人から

　　□ ポスター・チラシ(場所：　　　　　　　　　)

　　□その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　）

　　□ 市広報紙　　□ 市ホームページ　　□市公式LINE　　□その他SNS

　　□ 新聞広告・記事　　□ テレビ・ラジオ　　□友人・知人から

　　□ ポスター・チラシ(場所：　　　　　　　　　)
　　　　

　　□ その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　）

　　□ クラシック　□ 演歌　□ JAZZ　□ JPOP　□ ミュージカル　

　　□ バレエ　□ 演劇　□ 能・狂言　□ 歌舞伎　□ 落語　□ 漫才

　　□ その他（ 具体的に：　　　　　　　　　　　　　　　　　）

Ｑ５ マルシェやキッチンカ―の同時開催はいかがでしたか？

　　□ 満　足　　□ やや満足　　□ ふつう　　□ やや不満　　□ 不　満

✽ その他、感想やお気づきの点があればご記入ください。

回答いただいた方についてお教えください。

御協力ありがとうございました。  　　 　　　      　                     不二輸送機ホール

アンケートのお願い

本日は「アニソンファンタジックコンサート」に御来場いただき、誠にありがとうございました。
今後の参考にさせていただきますので、御記入の上、回収箱に入れてください。
御協力くださいますようお願いします。

Ｑ３ 普段、イベントの情報を入手する方法はどんなものですか？（複数選択可）

Ｑ４ 今後どのような公演をみてみたいですか？（複数選択可）

年 代 10代未満・10代・20代・30代・40代・50代・60代・70代以上

お住まい 山陽小野田市 ・ 市外（ ) ・ 県外（ ）

その理由：

その理由：



有効回答数 168

　

「アニソンファンタジックコンサート」 アンケート集計結果
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きにゅう
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Ｑ１ 今回
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はいかがでしたか？
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まん ぞく
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ふ ま ん
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り ゆ う

Ｑ２ 今回
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し
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ホール
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いいたします。

年 代 10代未満・10代・20代・30代・40代・50代・60代・70代以上

お住まい 山陽小野田市 ・ 市外（ ) ・ 県外



「第２８回山陽小野田市ピアノマラソン大会」アンケート集計結果
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・宇部市（20）
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・萩市（1）
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・防府市（1）

・未記入（1）

アンケート用紙５００枚配布 有効回答数 ６４枚 （１２．８％）

その他内訳

・参加者から（2）

・昨年参加したから（1）



 当てはまるものに☑をお願いします。

Ｑ１ 今回の公演はいかがでしたか？

　　□ 満　足　　□ やや満足　　□ ふつう　　□ やや不満　　□ 不　満

Ｑ２ 今回のイベントを何でお知りになりましたか？（複数選択可）

　　□ 市ホームページ　　□市公式LINE　　□その他SNS

　　□ 新聞広告・記事　　□ テレビ・ラジオ　　□友人・知人から

　　□ ポスター・チラシ(場所：　　　　　　　　　)

　　□その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　）

　　□ 市広報紙　　□ 市ホームページ　　□市公式LINE　　□その他SNS

　　□ 新聞広告・記事　　□ テレビ・ラジオ　　□友人・知人から

　　□ ポスター・チラシ(場所：　　　　　　　　　)
　　　　

　　□ その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　）

　　□ クラシック　□ 演歌　□ JAZZ　□ JPOP　□ ミュージカル　

　　□ バレエ　□ 演劇　□ 能・狂言　□ 歌舞伎　□ 落語　□ 漫才

　　□ その他（ 具体的に：　　　　　　　　　　　　　　　　　）

Ｑ５ ミニミニマルシェの同時開催はいかがでしたか？

　　□ 満　足　　□ やや満足　　□ ふつう　　□ やや不満　　□ 不　満

✽ その他、感想やお気づきの点があればご記入ください。

回答いただいた方についてお教えください。

御協力ありがとうございました。  　　 　　　      　                     不二輸送機ホール

アンケートのお願い

本日は「山口県警察音楽隊ふれ愛コンサート2024」に御来場いただき、誠にありがとうございました。
今後の参考にさせていただきますので、御記入の上、回収箱に入れてください。
御協力くださいますようお願いします。

Ｑ３ 普段、イベントの情報を入手する方法はどんなものですか？（複数選択可）

Ｑ４ 今後どのような公演をみてみたいですか？（複数選択可）

年 代 10代未満・10代・20代・30代・40代・50代・60代・70代以上

お住まい 山陽小野田市 ・ 市外（ ) ・ 県外（ ）

その理由：

その理由：



有効回答数 170

　

「山口県警察ふれ愛コンサート2024」 アンケート集計結果
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 当てはまるものに☑をお願いします。

Ｑ１ 今回の公演はいかがでしたか？

　　□ 満　足　　□ やや満足　　□ ふつう　　□ やや不満　　□ 不　満

Ｑ２ 今回のイベントを何でお知りになりましたか？（複数選択可）

　　□ 市広報紙　　□ 市ホームページ　　□ 市SNS

　　□ 新聞　　□ テレビ・ラジオ　　　□ 友人・知人から

　　□ ポスター・チラシ（場所：　　　　　　　　　）

　　□ その他（　　　　　　　　 　　　　  　　　　）

　　□ 掲示してあるポスター・チラシ

　　□ その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　）

　　□ クラシック　□ 演歌　□ JAZZ　□ J-POP　□ ミュージカル　

　　□ バレエ　□ 演劇　□ 能・狂言　□ 歌舞伎　□ 落語　□ 漫才

　　□ その他（ 具体的に：　　　　　　　　　　　　　　　　　）

御協力ありがとうございました。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　不二輸送機ホール

回答いただいた方について御記入ください。

　　□ 新聞　　□ テレビ・ラジオ　　□ 友人・知人から　　□タウン情報誌　　

✽ その他、本日の感想、お気づきの点、御意見等がありましたら御記入ください。
   また、不二輸送機ホールへの御意見がありましたらご記入ください。

アンケートのお願い  

　本日は「第１８回山陽小野田少年少女合唱祭 」に御来場いただき、誠にありがとうございました。
今後の参考にさせていただきますので、アンケートに御協力をお願いいたします。

Ｑ３ 普段、イベント情報を入手する方法はどんなものですか？（複数選択可）

　　□ 広報紙　□ ホームページ　　□ SNS

Ｑ４ 今後どのような公演をみてみたいですか？（複数選択可）

♪

年 代 10代未満・10代・20代・30代・40代・50代・60代・70代以上

お住まい 山陽小野田市 ・ 市外（ ) ・ 県外（ ）

その理由：



回答数　26

「第18回山陽小野田少年少女合唱祭  」 アンケート集計結果

50代

35%

40代

31%

60代

11%

70代以上

11%

30代

8%

20代

4%

10代未満

0%

10代

0%

年代

市外

81%

市内

19%

住所

満足

88%

やや満足

8%

ふつう

4%

やや不満

0%
不満

0%

公演の感想

友人等

35%

ポスター

16%
広報

9%
HP
6%

市SNS

3%

その他

31%

新聞

0%

TVﾗｼﾞｵ

0%

本ｲﾍﾞﾝﾄ情報入手方法

ﾎﾟｽﾀｰ、ﾁﾗｼ

19%

友人

19%

HP
17%

SNS
15%

広報…

TVﾗｼﾞｵ

10%

ﾀｳﾝ情報誌

5%

新聞

3%

普段のｲﾍﾞﾝﾄ情報入手方法

0

0

4

4

4

4

5

5

5

6

9

11

その他

演歌

落語

能・狂言

演劇

JAZZ
漫才

ﾊﾞﾚｴ

JPOP
歌舞伎

ｸﾗｼｯｸ

ﾐｭｰｼﾞｶﾙ

0 2 4 6 8 10 12

全体平均年齢 52歳



 当てはまるものに☑をお願いします。

Ｑ１ 今回の公演はいかがでしたか？

　　□ 満　足　　□ やや満足　　□ ふつう　　□ やや不満　　□ 不　満

Ｑ２ 今回のイベントを何でお知りになりましたか？（複数選択可）

　　□ 市ホームページ　□市公式LINE　□その他SNS　□ローソンチケットサイト

　　□ 新聞広告・記事　□ テレビ・ラジオ　□友人・知人から

　　□ ポスター・チラシ(場所：　　　　　　　　　)

　　□その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　）

Ｑ３ 普段、ローソンチケットなどのチケット販売サイトを利用しますか？

　　□ よくする　□ たまにする　□ あまりしない　□ 全くしない　□分からない

　　□ 市広報紙　　□ 市ホームページ　　□市公式LINE　　□その他SNS

　　□ 新聞広告・記事　　□ テレビ・ラジオ　　□友人・知人から

　　□ ポスター・チラシ(場所：　　　　　　　　　)
　　　　

　　□ その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　）

　　□ クラシック　□ 演歌　□ JAZZ　□ JPOP　□ ミュージカル　

　　□ バレエ　□ 演劇　□ 能・狂言　□ 歌舞伎　□ 落語　□ 漫才

　　□ その他（ 具体的に：　　　　　　　　　　　　　　　　　）

Ｑ６ マルシェ等の同時開催はいかがでしたか？

　　□ 満　足　　□ やや満足　　□ ふつう　　□ やや不満　　□ 不　満

✽ その他、感想やお気づきの点があればご記入ください。

回答いただいた方についてお教えください。

御協力ありがとうございました。  　　 　　　      　                     不二輸送機ホール

アンケートのお願い

本日は「立川志らく・立川談笑　二人会」に御来場いただき、誠にありがとうございました。
今後の参考にさせていただきますので、御記入の上、回収箱に入れてください。
御協力くださいますようお願いします。

Ｑ４ 普段、イベントの情報を入手する方法はどんなものですか？（複数選択可）

Ｑ５ 今後どのような公演をみてみたいですか？（複数選択可）

年 代 10代未満・10代・20代・30代・40代・50代・60代・70代以上

お住まい 山陽小野田市 ・ 市外（ ) ・ 県外（ ）

その理由：

その理由：



有効回答数 263

　

「立川志らく・立川談笑二人会」 アンケート集計結果
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 当
あ

てはまるものに☑印
しるし

を記入
きにゅう

してください

Ｑ１ 第
だ い

12回
か い

アートのたまてばこはいかがでしたか？

　　□ 満　足
まん　　　ぞく

　　□ やや満足
まん ぞく

　　□ ふつう　　□ やや不満
ふ ま ん

　　□ 不
ふ

　満
ま ん

理由
り ゆ う

Ｑ２ 第
だ い

12回
か い

アートのたまてばこはどのように知
し

りましたか？（複数
ふ く す う

回答
か い と う

可
か

）

　　□ 市
し

広報紙
こ う ほ う し

　　　　□ 市
し

ホームページ　　　□ 市
し

ＳＮＳ

　　□ 友人
ゆ う じん

・知人
ち じ ん

から　□ ラジオ

　　□その他
た

（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

Ｑ３ 普段
ふ だ ん

イベント情報
じょうほう

をどのように入手
にゅうしゅ

しますか？（複数
ふ く す う

回答
か い と う

可
か

）

　　□ 市
し

広報紙
こ う ほ う し

　　　　□ 市
し

ホームページ　　　□ 市
し

ＳＮＳ

　　□ 友人
ゆ う じん

・知人
ち じ ん

から　□ ラジオ

　　□その他
た

（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

✽ 御意見
ご い け ん

や御
ご

感想
かん そう

などを御記入
ご き に ゅ う

ください。

アンケート回答者

御
ご

協力
きょうりょく

ありがとうございました。  　　 　　　                             　不二
ふ じ

輸送機
ゆ そ う き

ホール

　　　　御来場
ご ら い じ ょ う

の皆様
み な さ ま

へアンケートのお願
ね が

い

　本日
ほんじつ

は「第
だい

12回
かい

アートのたまてばこ 」に御
ご

来場
らいじょう

いただき誠
まこと

にありがとうございました。

　今後
こ ん ご

の参考
さんこう

にさせていただきますので、アンケートに御協力
ごきょうりょく

ください。

　よろしくお願
ねが

いいたします。

年 代 10代未満・10代・20代・30代・40代・50代・60代・70代以上

お住まい 山陽小野田市 ・ 市外（ ) ・ 県外



「第１２回アートのたまてばこ」アンケート集計結果
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Q3普段イベント情報をどのように入手するか

（複数回答可）

その他

・文化協会

・宇部日報

・図書館

・公共施設のチラシ・イ

ベントホームページ

有効回答数 102枚

市外

・宇部市（13）

・下関市（3）

その他

・文化協会

・アーティストBOX会員

・親族（出展者）

・フラワーアレンジメン

トの先生

・宇部日報

・チラシ（Ａスクエア）



令和６年度  当課主催事業   

アンケート結果  
 

１  令和６年度子ども文化ふれあい事業  

「月亭方正落語会～太神楽とともに～」  

  日   時：令和６年６月２７日 (木 ) 

  場   所：不二輸送機ホール  

  参加者数：４９２名  ※市内全小学６年生  

 

２  「はじめてのチャレンジ・レッドかるた教室」（全２回）  

①  日   時：令和６年１０月２６日 (土 ) 

場   所：本山地域交流センター  

参加者数：８名  

   

②  日   時：令和６年１２月１４日（土）  

  場   所：出合地域交流センター  

  参加者数：７名  

 

３  令和６年度アウトリーチ事業  

  「ゴスペルＤＥスマイルナイト～心に響くハーモニー～ＶＯＬ .３」 

  日   時：令和６年１２月７日（土）  

  場   所：おのだサンパーク  

  参加者数：３１名  ※市民クワイア  

  来場者数：約２００人  



 当てはまるものに☑をお願いします。

問１ 今回の公演はどうでしたか？

□ おもしろかった　　□ ふつう　　□ おもしろくなかった

　　問2 　これまで不二輸送機ホールに来たことはありますか？

　　□ 来たことがある　　　□ 初めて来た　　　　□ わからない　　　

　　問3 　不二輸送機ホールでは、年間を通してさまざまなイベントを開催していますが

　　　　知っている（行ったことがある）ものに☑をしてください。 （複数☑してOKです）

　　□ 山響サマーコンサート（６月）　□ ピアノマラソン大会（8月）　　□ 山陽小野田市民文化祭（９月-１１月）　　　

　　□ 山陽小野田少年少女合唱祭（１２月）　　　□ アーティストBOXによる「アートのたまてばこ」（3月）　　

問４ 今後、不二輸送機ホールでどのようなイベントを観てみたいですか？ （複数☑してOKです）

　　□ 　能楽、 歌舞伎　など　　　□　和太鼓、三味線など　　　□　オーケストラ　　　□講演会

　　□　演劇　　　　　　□　バレエ　　　　　　　□　マジック　　　　　　□　　お笑い（落語、漫談、漫才）　　

□ その他（ 　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

 学校名 小学校

 名　前

山陽小野田市文化スポーツ推進課　

問５　「月亭方正落語会～太神楽とともに～」の公演を観た感想を自由に書いてください。

アンケートのお願い（児童用）

６　年　　 組

　　 いただいた個人情報はアンケートの目的以外には使用しません。御協力ありがとうございました。

山陽小野田市子ども文化ふれあい事業「月亭方正落語会～太神楽とともに～」に御来場いただき、ありがとうございまし
た。
ぜひ感想をきかせてください 。



問１ 今回の公演はいかがでしたか？

　　□ おもしろかった　　□ ふつう　　□ おもしろくなかった

（事業の内容、進め方、開催時期、来年度以降への希望などなんでも構いません）

 学校名　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　小学校 　年　　　　組

 （職名）名　前

山陽小野田市文化スポーツ推進課 ☎82-1115

 今後の参考にするため、子どもふれあい事業の全般について、お気づきの点があれ

ば、お聞かせください。

　　 この個人情報はアンケートの目的以外には使用しません。御協力ありがとうございました。

　　アンケートのお願い（学校用）

本日は子ども文化ふれあい事業「月亭方正落語会～太神楽とともに～ 」に御来場いただ
き、ありがとうございました。ぜひ感想や御意見等をきかせてください 。



令和６年度子ども文化ふれあい事業 アンケート結果 

日時：６月２７日（木） 開演１４:００～ 

対象人数：市内小学６年生 ４９２名、引率教員 ３１名 

アンケート回収率【学生】：９５％（466人/492人） 

 

〇アンケート結果（児童用） 

 

 
 

 

おもしろかった ふつう おもしろくなかった

割合 91% 8% 1%
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無回答 回答有り

割合 66% 34%
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Q3.不二輸送機ホールイベントの認知度（複数回答可）

ピアノマラソン大

会（8月）

山陽小野田市民文

化祭（9月-11月）

山響サマーコン

サート（6月）

山陽小野田市少年

少女合唱祭（12

月）

アーティストBOX

による「アートの

たまてばこ」（3

月）

系列1 19% 15% 5% 5% 4%
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イベント認知度内訳（全体）



 

 

 

Q５.「月亭方正落語家会～太神楽とともに～」の公演を観た感想を自由に書いてください。 

 

・言葉だけで表しているのに自然とイメージをすることが出来、内容もとても面白くて、落語 

 に興味を持ちました。 

・実際に落語をやってみて、みんなを笑顔にさせたいと思った。 

・子ども文化ふれあい事業に行ってみて、言葉にできないくらい楽しかったので、私も人を 

 笑顔にできるようにしたい。 

・またいつか他の落語を生で見てみたいと思った。 

・どさけんさんの「タンクトップワイパー」を今後使おうと思った。 

・公演は面白かったが、座り続けるのがきつかった。 

・１つ１つの演技に感情が込められていて、その人の心情がよく分かったし、表情も工夫され 

 ていたので見ていて分かりやすく、面白かった。 

・太神楽では、失敗することなく技が決まっていてすごかった。どうやっているのか気になっ 

 た。また見てみたい。 

・月亭方正さんが話されていた、「自分にうそをつかない」や「自分のやりたい方を選んだほ 

 うが後悔しない」という言葉が、すごく心にひびいた。 

・不二輸送機ホールに初めて来たが、予想以上に大きくて、すごかった。 

・初めて本物の落語や太神楽、お笑いをみた。貴重な体験をさせていただき、日本芸能 

 についての学びをより深めることが出来た。 

・大阪や東京といった遠方から来ていただき、私たちのために貴重な時間を使っていただき、 

 ありがとうございました。 

・落語は、昔の言葉ばかりで難しそう、あまり面白くなさそうというイメージを持っていたが、実 

 際に聞いてみると、とても面白く、ぜひまた落語に足を運びたいと思った。 

 

 

マジック

お笑い

（落語、

漫談、漫

才）

演劇
オーケス

トラ

和太鼓、

三味線

など

能楽、歌

舞伎 な

ど

バレエ 講演会

その他

（ダン

ス）

割合 72% 69% 33% 23% 14% 13% 11% 6% 4%
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Q4.不二輸送機ホールで今後観てみたいイベント（複数回答可）



〇アンケート結果（先生用） 

 

問１.今回の公演はいかがでしたか？ 

・子どもたちも終始楽しんでいた。参加型もあってよかった。 

・日頃テレビでみる方々が実際に演じているのを見て、とても感動した。月亭方正さんの言 

 葉も子どもたちの心に響いていた。 

・日本の伝統文化に楽しく、しっかりと触れることができた。大変有意義な会だった。 

・月亭方正さんの最初の話、子どもたちへのメッセージがとても良かった。太神楽・落語と、と 

 てもよい経験になった。 

・子どもたちも参加できる所もあり、ＴＶで拝見したことがある方もいたので、とても良かった 

・生で本物を観る体験はとても貴重なので、良いものとなった。 

・児童が参加できるコーナーもあり、とても良かったと思う。内容も分かりやすく面白く、良い 

 経験になった。 

・演目がたくさんあり、児童も飽きることなく楽しめていた。伝統芸能である、太神楽・落語を 

 観ることが出来、貴重な体験になりました。 

・どの演目も面白い内容で、６年生にとっても分かりやすかった。様々な芸能に触れる良い 

 機会になった。 

・落語は５年生の国語の教科書にも載っており、子どもたちも興味をもって聴けたと思う。内 

 容も分かりやすく、楽しめた。 

・児童に分かりやすい内容でよかった。曲芸は分校の児童でも楽しめてよかった。また、参

加型もあり盛り上がったと思う。（正直後半は難しかったと思う。） ※松原分校 

・５年生で落語を勉強し、実際に見ることが出来、とても良い機会になった。話を聞くとき、声 

 を出すとき、参加するときと色々な展開があったので、集中して楽しむことが出来た。 

 

【要望等】 

    ・休憩時間が短すぎ、トイレに行けなかった児童もいたので、もう少し休憩を長めにとってく 

     れるとありがたい。 

    ・行事の少ない時期の開催がありがたい。（６月や９月など） 

     ・終了後、バスに乗るまでに時間がかかり、下校時刻より遅くなった。終了時間は可能な限り 

      予定通りに終わってくれるとありがたい。 ※厚狭小学校 

     ・一部の子どもだけでなく、もっと多くの子どもが参加できる、何かがあればいいなと思った。 

     ・本校はマナーの指導を行い事業に参加したが、学校によっては生徒のマナーが欠けてお 

      り、教員の指導不足が伺えた。 

     ・各校に出番があり、実際に体験してみるという経験は来年度もあればよいと思う。 

     ・芸の内容については、事前に精査してもよいのかなと思った。 

     ・バスの時間に合わせて４時間目を給食にし、バタバタしてしまったので、公演時間を短縮 

      し、バスの迎えを遅らせるか、午前中開催に変更してもらうと、時間に余裕が持てるのでは 

      ないかと思った。 ※高千帆小学校 

 



「はじめてのチャレンジ・レッドかるた教室」参加者アンケート 

 

本日は「はじめてのチャレンジ・レッドかるた教室」にご参加いただき、ありがとうございました。 

これからのかるたイベントをより良くするために、アンケートへのご協力をお願いします。 

あてはまるところに☑をしてください。 

 

① かるた教室を知ったきっかけをおしえてください。 

□チラシ   □ホームページ   □インスタグラム   □LINE   □ラジオ 

□家族・友人・知人  □その他（                         ） 

 

② かるた教室に参加しようと思った理由をえらんでください。（複数回答可） 

□かるた（小倉百人一首）に興味があったから      

□競技かるたの体験をしてみたかったから    □勉強のため 

□誰かにすすめられて                □会場が近所だったから 

□無料だったから             □その他（                                    ） 

  

③ これまでに、他のかるた教室や学校での出前教室等に参加したことがありますか。 

□ある（ イベント名：                         ）   □ない 

※「ある」と答えた方は、参考までにイベント名をご記入ください。 

 

④ 今回のかるた教室で、一番よかった内容を教えてください。 

□きまり字のおもしろ暗記法      □札のならべ方・おぼえ方 

□早取りフォーム       □競技ルール       □競技体験 

 

⑤ かるた教室の内容はどうでしたか。 

□とても簡単だった     □ちょうどよかった     □少しむずかしかった     □とてもむずかしかった 

 

⑥ 今回のかるた教室で感じたことや思ったことなど、自由に書いてください。 

 

 

 

 

⑦ 今後、どのようなかるたのイベントや体験をしてみたいですか。 

 

 

 

 

アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。 



「はじめてのチャレンジ・レッドかるた教室」　参加者アンケート

◆開催日　 令和６年１０月２６日（土）　　　
◆場　所 本山地域交流センター
◆参加者 ８名

【個別回答】
No. ①きっかけ ②参加理由(複数回答可) ③参加経験 ④よかった内容 ⑤難易度 ⑥かるた教室についての感想 ⑦今後、体験してみたいかるたイベントの内容
1 チラシ かるたに興味があった ない 競技体験 ちょうどよい 先生が分かりやすく教えてくれたので、とても分かりやすかった。 少し難しい内容のかるたをしてみたい。
2 チラシ 誰かに勧められて ない きまり字おもしろ暗記法 とても難しい 楽しかった。 わからない。
3 チラシ かるたに興味があった ない きまり字おもしろ暗記法 少し難しい 難しかった。 自分が興味あるかるたをしてみたい。

勉強のため
誰かに勧められて
無料だから 競技体験

5 その他(児童クラブ) かるたに興味があった ある(かるた教室) 競技体験 ちょうどよい 楽しかった。 競技かるたをしてみたい。
6 チラシ かるたに興味があった ない 競技体験 少し難しい 「きまり字」を初めて知った。 かるたの対戦をしてみたい。
7 チラシ かるたに興味があった ある きまり字おもしろ暗記法 少し難しい むずかしかった。 記載なし。
8 チラシ かるたに興味があった ない きまり字おもしろ暗記法 少し難しい はじめてのかるた教室だったが、知らないことがたくさんあり、よい経験になった。 かるたの大会をしてみたい。

【集計結果】
①きっかけ ②参加理由 ③参加経験 ④よかった内容 ⑤難易度
チラシ：7 かるたに興味があった：6 ある：2 競技体験：4 ちょうどよい：3
その他：1 誰かに勧められて：2 ない：6 きまり字おもしろ暗記法：4 少し難しい：4

勉強のため：1 札の並べ方・覚え方：1 とても難しい：1
無料だから：1

初めてだったが、丁寧に教えてもらえて助かった。 記載なし。4 チラシ ない
札の並べ方・覚え方

ちょうどよい



「はじめてのチャレンジ・レッドかるた教室」参加者アンケート 

 

本日は「はじめてのチャレンジ・レッドかるた教室」にご参加いただき、ありがとうございました。 

これからのかるたイベントをより良くするために、アンケートへのご協力をお願いします。 

あてはまるところに☑をしてください。 

 

① かるた教室を知ったきっかけをおしえてください。 

□チラシ   □ホームページ   □インスタグラム   □LINE   □ラジオ 

□家族・友人・知人  □その他（                         ） 

 

② かるた教室に参加しようと思った理由をえらんでください。（複数回答可） 

□かるた（小倉百人一首）に興味があったから      

□競技かるたの体験をしてみたかったから    □勉強のため 

□誰かにすすめられて                □会場が近所だったから 

□無料だったから             □その他（                                    ） 

  

③ これまでに、他のかるた教室や学校での出前教室等に参加したことがありますか。 

□ある（ イベント名：                         ）   □ない 

※「ある」と答えた方は、参考までにイベント名をご記入ください。 

 

④ 今回のかるた教室で、一番よかった内容を教えてください。 

□きまり字のおもしろ暗記法      □札のならべ方・おぼえ方 

□早取りフォーム       □競技ルール       □競技体験 

 

⑤ かるた教室の内容はどうでしたか。 

□とても簡単だった     □ちょうどよかった     □少しむずかしかった     □とてもむずかしかった 

 

⑥ 今回のかるた教室で感じたことや思ったことなど、自由に書いてください。 

 

 

 

 

⑦ 今後、どのようなかるたのイベントや体験をしてみたいですか。 

 

 

 

 

アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。 



「はじめてのチャレンジ・レッドかるた教室」　参加者アンケート

◆開催日　 令和６年１２月１４日（土）　　　
◆場　所 出合地域交流センター
◆参加者 ７名（未回答１名）

【個別回答】
No. ①きっかけ ②参加理由(複数回答可) ③参加経験 ④よかった内容 ⑤難易度 ⑥かるた教室についての感想 ⑦今後、体験してみたいかるたイベントの内容

かるたに興味があった

会場が近所だから
2 家族・友人・知人 かるたに興味があった ない 競技体験 ちょうどよい 覚えるのがとても難しかったです。 競技体験をしてみたいです。

チラシ 勉強のため きまり字おもしろ暗記法
札の並べ方・覚え方
競技ルール

4 チラシ かるたに興味があった ない すべて ちょうどよい きまり字を覚えるのが早くて、驚きました。 記載なし。

5 家族・友人・知人 誰かに勧められて ない すべて ちょうどよい
マンツーマンで丁寧に教えていただいて、とても喜んでいました。森田さん親子、とて
もわかりやすくて勉強になりました。ありがとうございます。

日にちが合えば、高千帆地域交流センターもの
ぞいてみたいです。本当にありがとうございまし
た。

かるたに興味があった

競技体験をしてみたい

【集計結果】
①きっかけ ②参加理由 ③参加経験 ④よかった内容 ⑤難易度
チラシ：3 かるたに興味があった：4 ある：2 競技体験：3 ちょうどよい：5
家族・友人・知人：3 誰かに勧められて：2 ない：4 すべて：2 少し難しい：1

勉強のため：1 きまり字おもしろ暗記法：1
会場が近所だから：1 札の並べ方・覚え方：1
競技体験をしてみたい：1 競技ルール：1

ちょうどよい
丁寧に教えていただき、とてもわかりやすかったです。楽しく百人一首を学ぶことがで
きました。ありがとうございました。

競技体験 ちょうどよい
競技かるたの奥深さ、面白さを感じることができました。本格的にご指導いただき、と
ても楽しかったです。

かるた大会の回数が増えたら、嬉しいです。

お坊さんめくりをしてみたいです。

かるた大会をしてみたいです。

1

3

6

チラシ
ある(2022年かるた大会、厚
狭小出前教室)

なし ない

家族・友人・知人 誰かに勧められて
ある(かるた教室) 少し難しい フォームを覚えられてよかったです。

競技体験



「ゴスペル　DE　スマイルナイト　～心に響くハーモニ
ー～VOL.３」に関するアンケート

「ゴスペル ＤＥ スマイルナイト～心に響くハーモニー～VOL.3」に関するアンケートです。設
問は全4問です。皆様の貴重なご意見を、今後のイベント運営の参考にさせていただくため、ぜ
ひご協力をお願いします。

印は必須項目です。必ずご記入ください。
文字を変換するときに、 環境依存文字は使用することはできませんので、ご注意くださ

い。
ブラウザの「戻る」「更新」ボタンを使用すると正しく処理できませんので、使用しないで

ください。
６０分間通信がない（ページ移動がない）場合、タイムアウトとなり入力内容が破棄されま

す。 ご記入に時間がかかる場合は一時保存をご利用ください。

【1】1.現状について

現在、部活動の顧問を受け持っていますか。

【2】このイベントを知ったきっかけを教えてください。（1つだけ選んでください。）

 





大満足

満足

普通

不満

市公式SNS（LINEやインスタグラム）

市広報誌

市ホームページ

新聞・雑誌

ポスターやチラシ

知人・友人からの紹介

その他
確 認

【プレビューモード】



【3】このイベントに参加した理由を教えてください。（1つだけ選んでください。）

【4】今回のイベントの感想、開催してほしいイベントの提案など、ご自由にご記入ください。

(1文字以上1000文字まで)

お問い合わせ先

部署名 山陽小野田市　協創部　文化スポーツ推進課　文化振興係

電話番号 0836-82-1115

メールアドレス bunka-sports@city.sanyo-onoda.lg.jp

ゴスペルなど、音楽が好きだから

新しい体験をしたかったから

プロのレッスンを受けたかったから

家族や友人と楽しめるイベントだったから

無料だったから

前回も参加したから

特に理由はなく、興味本位で参加した

その他

【プレビューモード】



「ゴスペルＤＥスマイルナイト～心に響くハーモニー～ＶＯＬ．３」アンケート集計結果

【個別回答】
No. １.満足度 ２.きっかけ ３.参加理由 ４.自由記入欄

1 大満足 市公式SNS（LINEやインスタ) 新しい体験をしたかった 記入なし。

2 大満足 市公式SNS（LINEやインスタ) 新しい体験をしたかった 記入なし。

3 大満足 ポスターやチラシ ゴスペルなど、音楽が好き 記入なし。

4 大満足 昨年も参加し、招待状が届いた ゴスペルなど、音楽が好き 記入なし。

5 満足 ポスターやチラシ ゴスペルなど、音楽が好き

ずっとゴスペルをやってみたかったので、今回参加できて嬉しかったです。ありがとうございまし
た。練習日程が事前にわかって、4回以上の参加だったので必要以上に構えずに参加できたの
が良かったです。ただ練習音源のアルトの音程と歌詞が聴き取りづらくちょっと不安でした。練
習毎ご丁寧にメールもくださりありがとうございました。

6 大満足 知人・友人からの紹介 プロのレッスンを受けたかった

71歳になるまで、コーラスは全く経験もなく、参加者の皆さんも知った方がおられなかった状況
で大変不安でしたが、市の担当者の方々のきめ細かい心遣いと、福田先生の熱意あるご指導
に支えられて、3ケ月間ほぼ家でも毎日練習し、なんとか歌えるようになりました。またサンパー
クのライトアップされたステージで、非日常の衣装が着れて、スターになった気分です。今年の
年賀状の写真も決まりました。また、参加者の皆さんと知り合えたことも大変嬉しくまたお会い
できるのを楽しみにしています。福田先生、市の方々、そして参加者の皆さんのお陰様で、一生
の想い出が出来ましたこと心より感謝致します。

7 大満足 市公式SNS（LINEやインスタ) 新しい体験をしたかった

この度は参加させていただきありがとうございました。歌う、というのは年齢を問わず挑戦し楽し
めるということを改めて感じることができました。また、声をしっかり出して歌うのはストレス発散
にもなり練習後もすっきりした気分になれました。本番ではこれまで一緒に練習してきた皆さん
との歌声が重なり歌う側としても感動しました。大変すばらしい機会をいただけたこと重ねて感
謝申し上げます。

8 大満足 知人・友人からの紹介
11年間趣味で歌を楽しんでいるが、大
勢で歌うことに新鮮さを感じた

衣装やアクションを統一したことによって気持ちもひとつになった感じで感動が増しました。はじ
めに先生方の歌があったので、会場もHOTにテンション上がった中の私たちの希望の歌からの
スタートがとてもよかったなぁって思いました。素敵な企画に感謝です。宇部市に住んでいます
が小野田のイベントに参加できてとても良かったです。ぜひまた参加させて頂きたいと思いま
す。

9 大満足 ポスターやチラシ ゴスペルなど、音楽が好き 楽しかったのでまた参加したいです！プロの歌、最高でした♡

10 大満足 知人・友人からの紹介 ゴスペルなど、音楽が好き

楽しいイベントに参加させて頂き、有り難うございました。
遠方からの参加でしたが、主催頂いた皆様、講師の先生、参加者の方々、皆様良い方ばかり
でしたので、遠足気分で楽しく練習に通わせて頂けました。
来年以降も継続されて、多くの方が参加されるイベントになりますように。タイミングが合えば、
歌好きの仲間を誘って、また参加させて頂きますので、その節は、またよろしくお願いします。

11 大満足 ポスターやチラシ ゴスペルなど、音楽が好き

すべての関係者の皆様に感謝いたします❣️チラシを発見した時からとてもエキサイトし

て参加したい気持ちが抑えきれないほどでした。スマホで申し込む事にも半分諦めな

がら送信されたかも不確かで申し込み期限ギリギリに再度電話で申し込むと言うアナ

ログ人にも親切に対応下さり、無事に希望を果たす事が出来ました。デジタル時代に

ついて行けずに諦めてしまう人も少なからずいる事を見捨てないで下さい。

12 大満足 ポスターやチラシ 新しい体験をしたかった
すばらしい時間をありがとうございました！とても良い経験になり、楽しかったです。
また来年開催されると嬉しいです。ぜひとも参加させていただきます。

13 大満足 知人・友人からの紹介 ゴスペルなど、音楽が好き
3曲の英語の歌詞を覚えるのが思ったより大変で、また振りも追加されたので、全部覚えられる
かとても不安でしたが、当日はキラキラのステージの上で、皆さんと一緒に歌う事ができ、夢の
ような時間を過ごせました。ありがとうございました。

【集計結果】 大満足　       １２名 市公式SNS（LINEやインスタ)　３名 ゴスペルなど、音楽が好き　　　７名
満足　　　　      １名 ポスターやチラシ　　　　　　　　 ５名 新しい体験をしたかった　　　　　４名

知人・友人からの紹介　　　　　４名 プロのレッスンを受けたかった　１名
その他　　　　　　　　　　　　　　　１名 その他　　　　　　　　　　　　　　　　１名


